

Stargaze Entertainment Group Inc (USOTC: STGZ) continues development of its web portal, STARFLIC.COM.

STARFLIC.COM is designed as an entertainment center and social media network where users can go to for their entertainment needs and interact with each another.

PLATTSBURGH, NEW YORK, UNITED STATES, January 24, 2018 /EINPresswire.com/ -- <u>Stargaze Entertainment Group Inc</u> (USOTC: STGZ) continues development of its web portal, <u>STARFLIC.COM</u>.

PLATTSBURG, NY, January 24, 2018 -- Stargaze Entertainment Group Inc. (USOTC: STGZ), an entertainment



Entertainment Production and Distribution Company

production and distribution company, announced today that development continues on its web portal STARFLIC.COM, the Company's digital media and entertainment platform.

STARFLIC.COM is being designed and developed as an entertainment center and social media



My goal is to drive this company forward, to create growth and to increase shareholder value. STARFLIC.COM is the perfect springboard to realizing our corporate vision."

Tony Green, President & CEO

network where users can congregate for all their entertainment needs as well as interact and communicate with each another. As STGZ's distribution arm, STARFLIC.COM will distribute original content including movies, TV shows, music and digital games created and produced by the Company as well as content provided by outside producers and providers.

"Once completed, STARFLIC.COM will be fine-tuned through a two-step process consisting of "beta testing" and "market testing" so as to assess its every functionality and analyse its viability in the marketplace," announced Tony Green,

President and CEO of STGZ. "Both tests will provide valuable feedback and information that will help launch STARFLIC.COM competitively in both domestic and international markets. Shareholders and investors along with other interested parties are actively encouraged to sign up and participate in this important stage of development." Mr. Green concluded, "My goal is to drive this company forward, to create growth and to increase shareholder value. STARFLIC.COM is the perfect springboard to realizing our corporate vision."

About Stargaze Entertainment Group Inc.

Stargaze Entertainment Group Inc. (STGZ) is an entertainment company focused on the creation, production and distribution of original and licensed media content of music, film and television.

Safe Harbor Statement:

This release contains forward-looking statements that involve risks and uncertainties, including without limitation, forward-looking statements relating to the company's financial prospects and other projections of its performance, the existence of new market opportunities and interest in the company's products and solutions, and the company's ability to increase its revenue and regain profitability by capitalizing on these new market opportunities and interest and introducing new products and solutions. Among the important factors that could cause actual results to differ materially from those expressed or implied in the forward-looking statements are changes in demand for the company's products, new and changing technologies, and the company's ability to compete effectively with other companies. These and other factors discussed in the company's filings with the Securities and Exchange Commission, OTC Markets, Inc., and others, could cause actual results to differ materially from those expressed or implied in any forward-looking statements. The forward-looking statements contained in this release are made on the basis of the views and assumptions of management regarding future events and business performance as of the date of this release, and the company does not undertake any obligation to update these statements to reflect events or circumstances occurring after the date of this release.

CONTACT:

Mr. Tony Green
President & CEO
Stargaze Entertainment Group Inc.
www.stargazeentertainmentgroup.com
tg@stargazeentertainmentgroup.com
investors@stargazeentertainmentgroup.com
Tel. 646-741-9688

Tony Green Stargaze Entertainment Group Inc 646-7419688 email us here

This press release can be viewed online at: http://www.einpresswire.com

Disclaimer: If you have any questions regarding information in this press release please contact the company listed in the press release. Please do not contact EIN Presswire. We will be unable to assist you with your inquiry. EIN Presswire disclaims any content contained in these releases. © 1995-2018 IPD Group, Inc. All Right Reserved.